

шился в районе Череха-Юплатино, получил подкрепление из отрядов псковских добровольцев и вступил в бой с частями неприятеля. Для увековечения этого события, ознаменовавшего собой рождение регулярной Красной армии, было решено соорудить памятник на месте, где проходили первые бои молодой Красной армии под Псковом с кайзеровскими войсками 23-24 февраля 1918 г. Монумент в ознаменование первых боёв Красной армии представляет собой 47-метровый обелиск в виде трёхгранного штыва, опирающийся на гранитное основание. В композиции памятника входит горельеф, выгравированный из ковандой меди, отображающий историю Советской армии с 1918 г. до Великой Отечественной войны. На нём изображены фигуры солдат Красной армии, партизан, матросов.

Отдел культуры

## Наступили морозы

### Обошлось без аварийных ситуаций

Несмотря на то, что таких морозов и такого количества снега наш район не видел уже очень давно, коммунальные службы неспешно справились со своими обязанностями. В том числе и с расчисткой дорог. Пока шёл снег, с основных транспортных артерий города его убирали постоянно, но поспеть за осадками было, конечно же, не реально. Тем не менее, как только снегопад прекратился, дороги были приведены в надлежащее состояние в нормативные сроки. По словам директора МУП «Зеленокумское ЖХХ» Татьяны Кучеренко, работники организации вышли вчера на работу в 4-00 и до 7 утра расчистили основные городские дороги от снега, а также посыпали их песчано-соляной смесью.

В штатном режиме отработали и другие коммунальные службы. Отсутствие каких бы то ни было ЧП отметили в «Крайтеплоэнерго» и «Ставлектросеть», где подробнейшим образом проверили работу всех подстанций, а также создали аварийные бригады в том числе и для ночных дежурств. В «Зеленокумском водоканале» также сообщили, что с наступлением морозов каких-либо аварийных ситуаций не возникло, исключая разве что замерзание уличных колонок.

А. СЕРГЕЕВ

## ОМВД сообщает

### В гости к школьникам с правовой лекцией

Полицейские районного отдела МВД организовали проведение уроков правовой грамотности под названием «Ребёнок должен знать!» в городской СОШ №14.

Юриксонсульт старший лейтенант внутренней службы Екатерина Назарова в ходе встречи подробно рассказала школьникам о Конвенции «О правах ребёнка», также затронув вопросы, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, воспитание уважительного отношения к закону. Кроме того, с ребятами провела беседу оперуполномоченный

## Хорошая традиция

### Книги дарят и сегодня

Участие в ежегодной акции «Дарите книги с любовью» для отдалённых обслуживаемых центральной библиотеки стало уже традицией. В этом году она проводилась в первой половине февраля. Последний её день – это Международный день книгодарения. Существует мнение, что печатные книги уже мало кто читает и дарит, но эта акция – полное его опровержение.

Ежегодно вторая неделя февраля – это период активности для тех жителей города, кто приходит к нам в отдел с книгами из личных библиотек, тем самым давая им вторую жизнь и возможность найти новых читателей. Более 600 книг принесли горожане в этом году, среди них – семья Ржевских, Р.А. Хачатуров, Н.В. Азарян, А. Сафарян, А.Н. Колпотькая, Н.Н. Новикова, А.Ф. Миненко и другие.

В соответствии с установленными требованиями книги пройдут необходимый пятидневный карантин. Затем часть из них пополнит фонд центральной библиотеки, а те, что у нас имеются в необходимом количестве, будут размещены на постоянно действующей площадке книгообмена или, как принято сейчас говорить, букроссинга, чтобы каждый желающий мог не только поделиться своими книгами, но и выбрать заинтересовавшее его издание для пополнения личной библиотеки. Кроме этого мы передаём книги воинским частям нашего города.

С. Толстокурова, ведущий библиотекарь отдела обслуживания ЦБ



Каждый желающий мог не только поделиться своими книгами, но и выбрать заинтересовавшее его издание

## Поздравительный купон

риил, Евгений, Зоя, Иван, Ирина, Леонтий, Михаил, Николай, Павел, Светлана, Семён, Сильвестр, Степан, Тимофей.

Сельхозпредприятию Будённовского района ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ

на автошину КамАЗ. Обращаться по адресу: с. Стародубское, ул. Шевченко, 13. Тел. 8-919-734-14-36, 8(86559)64-0-02

108-1

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

### 27 февраля

с 11.00 до 12.00 в к-т «Мир»

Соблюдением масочного режима  
Цена на аппараты от 3 500 - 22 500 руб. Гарантия 1 год. Имеются вкладыши, батареи, Скидка пенсионерам 10%

(предоставляет ИТГ Пролетко О.В.)  
Св-во № 006128376 вид. 09.07.07 г.  
ИФНС №14. Товар сертифицирован  
Тел. для консультации: 8-909-454-09-48  
Имеются противопоказания

Реклама

## О ПОГОДЕ В РАЙОНЕ

### 20 февраля

ясно, ветер переменчивый, днём северо-восточный 0,5-1 м/с. Температура воздуха ночью -10°...-11°, днём -3°...-4°, к вечеру опустится до -7°. Атмосферное давление близко к норме.

### 21 февраля

преимущественно облачно, ветер переменчивый, днём северо-восточный 0,5-2 м/с.

Температура воздуха ночью -8°...-9°, днём -1°...0°, к вечеру опустится до -7°. Атмосферное давление не изменится.

### 22 февраля

преимущественно облачно, ветер западный 4-5 м/с.